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Đề thi cuối học kì 2 lớp 2 môn Toán năm 2019 - 2020 - Đề 6

Bài 1: a, Sắp xếp các số sau theo thứ tự tăng dần:

724, 192, 853, 358, 446

………………………………………………………………………………

b, Điền số thích hợp vào chỗ chấm

235;237;…….;……..;243.

426;436;…….;……..;……..

Bài 2: Điền dấu >,<,=

428…….482

596………612

129…….129

215 + 25…….240

Bài 3: Đặt tính rồi tính

238 + 527

963-377

125 + 356

Bài 4: Một trường tiểu học có 561 học sinh. Trong đó số học sinh nam là 277. Hỏi trường

đó có bao nhiêu học sinh nữ?

Bài giải

...............................................................................................................................…

...............................................................................................................................…

...............................................................................................................................…
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Bài 5: Tìm y

a, y + 256 = 123 + 336

b, y - 112 = 338-221

Đáp án đề thi học kì 2 lớp 2 môn Toán đề số 6

Bài 1: a, Sắp xếp các số sau theo thứ tự tăng dần:

724, 192, 853, 358, 446

192, 358, 446, 724, 853

b, Điền số thích hợp vào chỗ chấm

235; 237; 239; 241; 243.

426; 436; 446; 456; 466

Bài 2: Điền dấu >,<,=

428 < 482

596 < 612

129 = 129

215 + 25 = 240

Bài 3 : Đặt tính rồi tính

238 + 527 = 765

963 - 377 = 586

125 + 356 = 481

Bài 4: Một trường tiểu học có 561 học sinh. Trong đó số học sinh nam là 277. Hỏi trường

đó có bao nhiêu học sinh nữ?
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Bài giải

Trường tiểu học có số học sinh nữ là:

561 - 277 = 284 (học sinh)

Đáp số: 284 học sinh

Bài 5: Tìm y

a, y + 256 = 123 + 336

=> y = 123 + 336 - 256 = 203

b, y - 112 = 338 - 221

=> y = 338 - 221 + 112 = 229.
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